&AM 71 A Astsiof she 22 of

2+ (32-19)
® 26+ 32 @ 32-19 @ 26-19
@ 26+ 13 ® 32+19






FlopRss Uehfeld 2R B2 ofE 42 Lhrolob



B oo L}o = Eo] ofo] 3§L%1 0, 552 Eoh

L7} HA5 U7

4
@ 15z L @ 15 L



Aoz

Tlo

g Aol Hol HEE ()R F
AU

o}
=

ot
=

Flo

A

Mo

161 — 426 + 71 x 9 = 107

@D 161 —426 + (71 x9) = 107
@ (161 -426) + 71 x 9 = 107
® {161 - (426 + 71)} x 9 = 107
@ 161 — (426 + 71) x 9 = 107

® (161 -426 +71) x 9 = 107

in



6 = HE o
. Ho H
Jofz] e} o} o
: 7otz
9 U}‘E" ]7]. [} =S
Iﬂ O }i]j]/]
AEHTt : ﬂl—: -
Ht} . oAl = P
LR e
H n}g] O;/?O}EI7}
=471 o

a Ct-
ot



QU o] £
7
©= @

o}, o] B40] Hapoh B o] FL 260]1, A
AR5 e 2S 12AQ

11 17
® = @1—7 ©E

1



F&o] 5744 Sojglis FUet 6714 Sof Qs FHUTL BE 16
A gdeh FE2 Aol By B 86749 W, 2&0] 674 Sof
Qe Folus B AYU7

a Ct- 7H



0
e
or
o
el
e
e°
o
B
o
g R
SaEy
0 MH
2%
B
= Al
UE ey
o O_L
[
e
A ol
~ iy
B B
o 9
—
o) OM
5T
i
{1 o
ok TH

10 0
X ,
o~ [a\]
._. ._.
o oo o
o o
X X
<t |D=<F | D=
=) =)
Yol o 0
X |- |
o\ [a\ N
o X |-
™M o ot o
o o ™
o o +
<t ID=<H |D=<f | D~
= =) =)



10. o= =99 HolE F5HA L.

1 11 13 13 13
25— 25— 25— 23— 27—
@ 53 @ 551 ® 551 @ 331 ® 5



op

11.

@ 460°]%4F 56 °]5}F21 4=

4

—_—

@ 45%3} 550]5}2

<+

j—

@ 44 %3} 54 0|5}

5

® 44 %3} 550]

<

j—

® 45 %3} 560]5}2



12, 2asto] o] Ael7bn vehd of 2500] St 58 B 122

D 2711 @ 274 ® 279 @ 287 ® 269



13. o= F HEske] Mo A=2|7hA] YerlE ), 33009 7HE 77k

P
=7

@® 3012 @ 4000 ® 4120 @ 4210 ® 2170



® 5.4 tEH
tE = ® 53 tEE

@® 5.45 tEZ

® 55 tEH

@ 5.05 tEE






+5

A%

Ct-
=



W, A

[e=]
oS

o

o IH

X o
gl

10 |00

aelliee

™It

— N

— <t



18. H= F7F8 2 9 712 & Fot 242,

4 1 .3
@30911—5 ®25Q31HH

020 1
@845424‘3]1

D
=%



12 o XN

A A9 dole 540em® AU o] AR ] 7 ¥
o}, 7h-2o

7} o
e A% Aol ot 2L ARG S BEUAY

fm | —
Z =]

,4
ok

Azt o] Yol= & em? YU71?




@ 7t 1=c
@ Zr=vrc
® Z+tc=o

@ ZF 1L
® Zrrcs=



REo) 7 HA 2 REA BT
R GH Lol Folof gy 7t?



22.

rE

2

50747 YU 1 % st

lojH AU, 1817} 2039 At

a 7)ejsha gyt £ Mok



XB
uy
—_—
N .
g o
o 5
o o
o
™
°0 o
N R
o ol
A HJ
o) W
do %
< H
03
=5
Yo
= o
X
o N
¥ o]

L
ot 4

cm



24.

ok 2olA] 4
2 P40,

cm



ol ¥ SHIES o 3 g

= = = = e 2 =
578 BT OISk S £ Folohe 99 - ol 57E
Folste s 4T £7-5 Folste o) el +9&
Folsts a0l 10golet &5 Fotots e ¥ BUU7



